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暑かった夏もようやく過ぎ、秋めいた季節となってきましたが、皆様いかがお過ごしでしょうか。 

さて、今年度の保護者会連合会が始動して約半年が過ぎました。私たち保護者会連合会では、「子ど

もたちの最善の利益」を目的として、皆様のご意見をお聞きしながら、子どもたちと保護者の明るい

未来のために、ささやかながら活動を行っております。 

そこで、今回の連合会だよりでは、役員紹介とこれまでの活動のご報告をさせていただきます。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

令和元年度 保護者会連合会役員紹介 

                              

 

  

副会長 倉本和朋（吉田こども園） 

本年度、保護者会連合会の副 

会長を務めさて頂くこととなり 

ました倉本と申します。3 人の 

娘の父親になります。吉田こど 

も園でお世話になるのは今年で 

最後となるタイミングでこのような大役を任される

こととなり、大変恐縮です。わからないことばかりで

すが、役員の皆様と協力してこども達のことを今まで

以上に考えることができるよう連合会の活動に取り

組んで参りたいと考えております。一年間どうぞ宜し

くお願い致します。 

会長 藤原唯史（神田保育園） 

今年度、保護者会連合会の会長を務めさせて頂くことになりました、神田保育園保護

者会長の藤原唯史です。 

 ３人の娘の父親として日々、子育ての楽しさと難しさを感じています。 

 会長を務めることが決まり、まず一番に『自分が会長で良いのか、自分で大丈夫なの

か。』ということばかり考えていました。妻にも相談をしましたが、何故か妻は『あな

たなら大丈夫！！！』と・・・。 

 その自信は、どこからくるのか疑問でしたが、妻の言葉に背中を押される形で、そしてやるからには目一

杯自分が楽しんでやってみようと思い、引き受けさせて頂きました。 

 頼りになる連合会の役員の方々、保育研究会の先生方、益田市の保育園にお子様を通わせている保護者の

皆様に呆れられない様に頑張っていきますので、1 年間よろしくお願い致します。 

副会長 堀江真規（葵保育園） 

今年度、保護者会連合会の副会

長を務めさせていただくことに

なりました、葵保育園の堀江で

す。5歳の娘の父です。保育園の

役員も今年がはじめてであり、今

回あらためて保護者会連合会の 

活動を知り自分自身も勉強になることばかりです。分

からないことばかりですが、子どもたちのため少しで

もお役に立てるように、役員の皆さんと協力して参り

たいと思います。一年間よろしくお願いします。 

理事 大石信節（遠田保育園） 

今年度、保護者会連合会の理事を務めさせていただくことになりました、遠田保育園保護

者会長の大石と申します。 

2 人のかわいい娘たちの育児の奮闘中の毎日ですが、保育園をはじめ、子どもたちに関わ

ってくださる多くの方々に支えられすくすくと成長していく子どもの姿に日々、感動・感謝

しております。初めての保護者会連合会の役員ということもあり、私自身も勉強させて頂き

ながら微力ではございますがお手伝いさせて頂きます。どうぞよろしくお願い致します。 
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監事 伊藤 悟（北仙道保育所） 

 今年度、保護者会連合会の監事を

務めさせて頂くことになりました、

北仙道保育所保護者会長の伊藤と

言います。 

3 人の子を持つ父です。益田市の

保育充実のため、この連合会をとおして少しでもお役

に立てるように、他の役員の方と協力していければと

思います。今年一年よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

保護者会連合会とは？  ～こんな活動をしています～ 
益田市内の認可保育所（園）・認定こども園の保護者会の会長及び副会長が会員となり、保護者

の研修、保護者同士の親睦を図るとともに、親子交流事業等を「子どもたちの最善の利益」を目

的として企画・実施していく、保護者同士の会です。 

＜平成３０年度の活動内容＞ 

○保護者対象アンケートの実施 ○市への要望書提出 

○島根県教育委員会主催「早寝早起き朝ごはんフォーラム 

in しまね」への協力、参加、パネル展示 

○親子対象事業「劇団角笛シルエット劇場」開催、 

影絵制作ワークショップ、木のおもちゃ展示 等 

＜令和元年度の活動予定＞ 

○保護者対象アンケートの実施  ○市への要望書を作成し提出 

○連合会だより発行（年 2 回）    ○親子対象イベント実施  

○研修事業実施⇒10 月 22 日（火・祝）9:00～12:00  さくらドームで 

「親子 de 秋スポ」 開催決定！詳細は別紙チラシにて♪ぜひご参加ください！！ 

理事 田原智洋（豊川保育園） 

今年度、保護者会連合会の理事 

を務めさせて頂きます。豊川保育 

園の田原智洋と申します。3 人の 

子供に囲まれて日々楽しく過ごし 

ています。 

初めての事で不安もありますが、役員の皆様と協力

して子供と保護者にとってより良い地域になる活動

にして行きたいと思います。一年間よろしくお願い致

します。 

 

理事 城市雅也（緑ヶ丘保育所） 

         今年度、保護者会連合会の理事を

務めさせていただくことになりま

した、緑ヶ丘保育所父母の会会長の

城市と申します。 

         5 歳の息子と、3歳の娘の父親で

す。恥ずかしながら、今までこの様な会があることす

ら知りませんでした。この度、この様な素晴らしい機

会をいただきましたので、自分に何ができるか分かり

ませんが、子供達、そして益田市の未来の為に全力で

頑張ります。今年一年宜しくお願い致します。 

 

監事 渡邉祐司（わかくさ保育園） 

今年度、保護者会連合会の監事 

を務めさせていただく事になりま 

した、わかくさ保育園の渡邉と申 

します。6才の娘、3才の長男、 

「令和」発表の日に産まれた次男の 3 児の父です。 

 今まで連合会の活動などほとんど知らなかったの

ですが、いろいろなイベントなどの活動をやっている

事を知りました。 

 今回、役員を務めさせていただくにあたり、現在務

めさせてもらっているスポーツ推進委員の経験など

を活かしていき、皆様のお役に立てたらいいなと思っ

ています。 

 これから、子供達の成長、自分達保護者の成長に繋

げられるように努力していきたいと思いますので、1

年間どうぞよろしくお願い致します。 

以上８名の役員に加え、前年度会長・石川達也さん

（まるに保育所）、前年度役員・村岡 宙さん（真砂

保育園）、竹田正輝さん（鎌手保育所）、奥迫孝司さん

（原浜保育所）、永谷耕二さん（都茂保育所）に、顧

問として今年度も連合会の活動にご参加いただき、前

年度の経験等を踏まえた様々なご意見・アドバイスを

頂いています。よろしくお願いいたします。 
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保護者会連合会アンケート結果報告  
 

 

 

 

 

◎なお、アンケートに記入していただいたご意見は、すべて市に提出しております。 

連合会だよりでは、それらの貴重なご意見の中から一部抜粋してご紹介しています。 

 

〇回答数：592  ＜回答者＞父：44、母：542、その他：6 

◆保育事業（延長・一時・休日・障がい児保育、子育て支援 等）について 

①大変満足 ②満足 ③普通 ④不満 ⑤大変不満 

115 255 187 17 2 

・3 歳以上の保育料無償化は嬉しいですが、0～2 歳児の保育料がもう少し安くなるとありがたいで

す。・不規則な時間での仕事なので、延長保育の時間をもう少し遅くしてほしい。・子どもの小さな

変化や成長などを口頭やお帳面で伝えてもらい、とても良く見てもらっています。・保育士さんの

負担を減らしてあげてほしい。・水筒を持たせ、夏の水分補給をしっかりしてほしい。・土日祝日に

仕事をしている者としては、休日も預かっていただけることが非常にありがたく感謝しています。・

保育園の行事を日曜日に統一してほしい。土曜日は毎週仕事で子どもの行事になかなか参加で

きない。・シングル家庭の支援が少ない。・土曜保育など少し預けにくい状況、親が休みでも通院

などあることもあり、土曜保育は普通保育と同じように対応してほしい。・少しずつ保育料など改善

されていてよいと思います。しかし、3 歳以上無償化で未満児だけの家庭はあてはまらず、平等な補償には少し欠けるように思います。 

◆病児・病後児保育利用経験 ◆「ますだファミリーサポートセンター」について 

①ある ②ない ①利用したことがある ②知っているが利用していない ③知らない 

67 519 10 346 224 

・定員がもう少し増え

るか、市内に一つだけ

でなく複数あってくれ

ると良いのにと思うこと

があります。・病児保

育を計３日間利用しま

したがとても安心して

預けられました。・通っ

ている保育園で病後児保育ができるといいと思う。 

・ファミサポを利用したいが、相手の

方がどんな方なのかが不安。利用し

た人の話などを聞きたい。・時間に

余裕がある人、又は世話をする人が

二人以上いないとサポートセンター

まで行くことすらできない。結果、利

用したくてもできない。本当にしんど

い人は利用ができない。・ファミリー

サポートセンターをどれ位使う人がいるか興味がある。 

◆医療について 

①大変満足 ②満足 ③普通 ④不満 ⑤大変不満 

30 137 260 122 26 

・小児科も色々と変わってみたが、どこも重症化してから日赤に送るので不安でしかない。結局親

の自己判断で救急外来に駆け込むことが多々ある。小児科医の高齢化が心配。・お盆など長期休

みの時に具合が悪くなった場合の受診時間が短いので、夕方まで 1 日やってほしい。・信頼できる

小児科が市内にはない。・救急外来に子供を連れて行っても、適切な診療をしてもらえない。・日

赤小児科の受診を紹介状がなくてもできるようにして欲しい。・小児科受診について、受診時インタ

ーネット予約ができるようになると嬉しい。・日赤以外でも出産できるようにしてほしい。診察の待ち

時間が苦痛。・小児科、耳鼻科の充実。・医療費を、医療機関を変えても最高 1,000 円負担にして

ほしい。複数の病院に行くと、それぞれに支払う医療費が負担になる。・医療費助成の対象を中学 3 年生までに拡大してほしい。・日曜日も

やっている小児科を増やしてほしい。・集団での健診の内容を充実してほしい。視力検査も専門の人が来てやってほしい。 

今年度も、お忙しい中アンケートにご協力いただき誠にありがとうございました。 

保護者会連合会アンケートを実施したところ、たくさんのご意見の中でも毎年のように保育料に関する要望、

また医療体制や子育て環境への不安などの声が多数上がっています。これらの意見を基に、保護者会連合会

として何が出来るのか考え、今後の活動につなげてまいりたいと思います。 

 



-4- 

 

①ロタ

ウイル

ス

32%

②イン

フルエ

ンザ

38%

③おた

ふくか

ぜ

26%

④その

他

4%

任意接種

①ロタ

ウイル

ス

31%

②イン

フルエ

ンザ

35%

③おた

ふくか

ぜ

31%
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危険箇所

たくさんの貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございます。 

保護者会連合会では、頂いたご意見を基に、市への要望書を作成し提出する予定にしております。 

要望書提出の様子・市からの回答書などは、次回の連合会だよりにてご報告させていただきますので、そちらも是非

ご確認ください。 

◆任意接種受診 ◆任意接種受診（助成があれば受けたいか） 

①ロタウイル

ス 

②インフル

エンザ 

③おたふく

かぜ 

④その他 ①ロタウイル

ス 

②インフル

エンザ 

③おたふく

かぜ 

④その他 

377 445 313 44 352 404 360 37 

・子育てをするのにお金

がかかる上、増税して生

活物資も上がるので子ど

もの任意予防接種などか

かる費用が大変。・予防

接種はせめて合併症を

起こす可能性がある子供

だけでも無料で受けさせてあげてほしい。 

・必要な予防接種には全て

助成金を出してほしいで

す。・任意の予防接種を受け

させたくても子供が１人では

ないので、費用面で悩んで

います。インフルの２回接種

は毎年負担が大きいので補

助してほしい。 

◆危険箇所について 

①ある ②ない 

169 320 

・益田は歩道が無かったり狭かったりが多い。・須子の歩道が狭いと思います。自転車と小学生がぶつ

かったりしないか心配です。・ふたの無い溝。歩道の無い道路。・空き家になっている高いブロック塀、

通学路になる予定。地震の時の倒壊が心配。・主要な道路以外の生活道路が細く、路面の状態が悪い

為ベビーカーで行くことができない。また、そのような道が多く歩道あるいは路側帯もないので、歩ける

子どもを連れて散歩もできない。・ナフコ横の T 字路。信号待ちの時、歩行者が守られていない。・園の

散歩コースにガードレールを作ってほしい。車の事故が多いから。・公園があるが、壊れている状態のま

まの所が多く、危険である。・道路、売地や空き地の草が伸びていて視界が悪くなり、右折してきたスピ

ードを出している高齢者の車と正面衝突しそうになった。・安全に遊べる所や施設がない。 

◆子育て環境についての現状や改善して欲しいこと等 

・美都町内にも子ども用の公園を作ってほしい。・雨の日に遊べる場所がなく困っています。・公園の整備が出来ていないところが多いと思い

ます。今の時期だと雑草が子どもの腰まで伸びているところもある。・駐車場のない公園が多く、整備してほしい。・幼児トイレを増やしてほし

いです。・子どもと遊べる場所、噴水など少し水遊びができるところが欲しい。・急に保育所から連絡があった際にすぐに向かえない場合の対

処。・地域の公園など、ボール遊びや自転車禁止などばかりで、なかなか思い切り遊ばせてやれません。 

◆職場環境についての現状や改善して欲しいこと等 

・残業を少なくしてほしい。子どもがいる人は仕事内容・量を調節して定時で帰れるようにしてほしい。・男性も子どもの看病で休みが取りやす

いようにしてほしい。・子供の病院や行事に行きやすい環境になってほしい。・育休、産休をもっと上司に理解してもらえるよう指導してほし

い。マタハラが減るようなんとかできないか。・育休中ですが、復帰してから家事、育児とやっていかないといけないと思うと不安。・小さい子が

いるとどうしても仕事を休んだり予防接種に連れて行かないといけないが、会社が休んでもいいよと言ってもなかなか取りにくいのが現状。 

◆卒園後の環境について不安なこと等 

・今いる保育園の友達と離れるので、新しい友達や環境に慣れるか心配。・両親とも帰宅が５時半過ぎのため、放課後の過ごし方など不安で

す。・登下校時に、横断歩道を渡らなければならず、一人で渡らせるのが不安です。・将来的に小学校が統廃合になってしまうのではないか

という不安（子どもの人数が少ないので）。そのために地元がもっとさみしくなること。・近所に子どもが少なく、集団登校が出来るのか不安。・

学童開始の時間が遅い。せめて７：３０にしてほしい。・登校の距離が長すぎる。バスが利用できたら嬉しい。 

◆その他意見や育児の悩みなど 

・初めての子育てで不安。特に怒り方、叱り方が分からなくて、叱った後にこれで良いのかといつも思います。・あゆっこなどの利用方法や条

件などお知らせがあると、いろいろ不安があった時の参考になる。・子どもの発達が気軽に相談できる場所（休日に）があるとうれしいなと思い

ます。・小学校、中学校の体育館を使わせてください。・高齢者ドライバーが増えています。事故などで子供が巻き込まれないか心配。・育児

経験者に聞かないと分からない事が多いので、初めて育児をする親へ向けた行政サービスの説明会のようなものがあると嬉しいです。保育

園への入り方や各施設の利用方法等。・生活習慣、テレビ等の関わり方。・アンケートのいろんな意見、要望が各保育園や市に届く事を願っ

ています。・子育て支援センターがスポット保育などをしてほしい（休日など）。・外食でアレルギーの子どもが食べられる所があれば…。 


